

СОЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ
Кафедра професійної освіти
Факультет економічний

<i>Семестр</i>	1
<i>Освітній ступінь</i>	Магістр
<i>Кількість кредитів ЄКТС</i>	3
<i>Форма контролю</i>	Залік

Загальний опис дисципліни

Навчальна дисципліна «Соціальна психологія» є теоретичною основою психологічної підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня. Для того щоб успішно вирішувати завдання, покладені на сучасних економістів, вони повинні правильно будувати службові й міжособистісні відносини, організовувати спільну практичну діяльність членів колективу, розвивати соціально-психологічний тип мислення. Соціальна психологія досліджує особливості взаємозв'язків людини з різноманітними суб'єктами соціального середовища, допомагає їй глибше пізнати себе, своє соціальне оточення, ефективно взаємодіяти з ним.

Мета і завдання

Метою вивчення навчальної дисципліни «Соціальна психологія» є забезпечення психологічної підготовки студентів, яка слугуватиме основою для практичної роботи, що пов'язана із юридичною діяльністю. Предметом вивчення навчальної дисципліни є закономірності та механізми виникнення, функціонування і вияву реальності, яка формується у процесі суб'єктивного відображення людиною об'єктивних соціальних відносин і соціальних спільностей.

Завдання: формування цілісного уявлення про особливості функціонування соціальних груп, внутрігрупових і між групових відносин; розвиток навчальних умінь і регуляції своєї життєдіяльності, розвиток творчого потенціалу економістів; розвиток комунікативних навичок в процесі навчальної та професійної діяльності; посилення моральних засад встановлення міжособистісних взаємин; розвиток мотивації до навчання та до майбутньої професійної діяльності; формування прагнення до саморозвитку; виховання національної гідності і патріотизму, громадських якостей, вимогливості до себе й відповідальності; виховання поваги до особистості; формування психологічної культури майбутнього економіста.

Компетентності Вміти абстрактно мислити, аналізувати та синтезувати; спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); управляти стратегічним розвитком команди у здійсненні професійної діяльності. Використовувати у викладацькій діяльності наукові підходи до

формування та обґрунтування ефективних стратегій в економіці; професійно комунікувати в сфері педагогіки та економіки.

Знати: предмет соціальної психології; методи соціальної психології; сферу особистості; соціально-психологічні теорії особистості; сферу спілкування; сферу групових процесів.

Програмні результати навчання Діяти з дотриманням етичних норм, цінувати індивідуальне і культурне різноманіття, дотримуватися у професійній діяльності принципів толерантності, діалогу і співробітництва; застосовувати здобутки психолого-педагогічної теорії та практики, навички консультування з питань освіти та економіки при проектуванні та реалізації навчальних/розвивальних проектів на засадах студентоцентрованого підходу; організовувати освітній процес (співпрацю в команді), керувати пізнавальною діяльністю, здійснювати контроль і моніторинг результатів діяльності; визначати, критично оцінювати ключові тренди соціально-економічного розвитку галузі освіти відповідно до спеціалізації.

Зміст за темами:

1. Загальні засади соціальної психології.
2. Особистість з погляду соціальної психології.
3. Соціальні цінності та норми.
4. Соціально-психологічні теорії.
5. Спілкування як феномен соціальної психології.
6. Теорія соціальних комунікацій.
7. Соціальна психологія груп.
8. Міжгрупова взаємодія.